

2 | 要闻

于燕在人民医院三级综合医院等级评审现场评审反馈会上指出 建立科学精细化管理体系 让高水平医疗服务惠及群众 市人民医院顺利通过现场评审

本报讯 (记者 赵静)6月17日下午,鹤壁市人民医院三级综合医院等级评审现场评审反馈会在市人民医院举行。河南省医院协会常务副会长韩丽华及19位评审专家、市市委常委、市政府党组成员、市委宣传部长于燕参加会议。

会议宣布,鹤壁市人民医院顺利通过三级综合医院等级评审现场评审。

会上,于燕要求,市卫计委、市人民医院要以此次创建为契机,进一步加强医院管理,提高医疗服务质量,着力学科建设和人才培养,为广大人民群众提供更加高效、优质、

我市普惠金融试点启动 首批40户经营主体获普惠授信证

本报讯 (记者 范鑫)6月15日,我市在淇滨区上峪乡桑园小镇举行普惠金融试点启动暨普惠授信证发放仪式。副市长胡润身、中国人民银行郑州中心支行副行长王深德、建设银行河南省分行副行长王连方共同为普惠金融服务站揭牌。

胡润身在讲话中指出,我市普惠金融试点市获批以来,市委、市政府高度重视,多次进行专题研究和安排部署,制订了普惠授信方案、风险防控办法等一系列配套措施,有力推动了普惠金融试点工作开展。就做好下一步工作,胡润身强调,要提高认识,扎实推进,进一步丰富和完善普惠金融工作内涵。要统筹协调,通力合作,主动探索,大胆作为,切实推动我市普惠金融加快发展、创新发展。要学习借鉴,探索创新,进一步健全完善各项制度和措施和工作机制,争取打造能推广、可复制的普惠金融“鹤壁模式”。

当天,我市首批确定的20户普惠授信商户和20户普惠授信农户代表现场领取了普惠授信证。

链接:普惠金融是指以可负担的成本为有金融服务需求的社会各阶层和群体提供适当、有效的金融服务,小微企业、农民、城镇低收入人群等群体是普惠金融的重点服务对象。普惠金融是一个动态的概念,其服务对象、需求以及服务强度等要素在不断变化。

许昌国家经济技术开发区考察团到我市开发区考察

本报讯 (记者 李雪婷)近日,许昌国家经济技术开发区考察团到鹤壁国家经济技术开发区考察。

座谈会上,鹤壁国家经济技术开发区相关负责人简要介绍了开发区的发展情况。近年来,开发区着力打造光电子、汽车电子、镁精深加工3个产业集群。光电子产业集群,规模以上工业企业6家,仕佳光子公司光分路器芯片年出货量占到全球市场份额的60%;汽车电子产业集群,规模以上工业企业35家,天海集团汽车线束、电子插接件国内市场占有率保持在20%以上,“天海”是全国最大的连接器科

中央环境保护督察组“回头看” 交办案件办理结果公示

(上接第一版)处理及整改情况:针对该厂存在料仓未完全封闭、部分地面未硬化、擅自新建一台炉渣粉碎机的环境违法行为,淇县环保局已立案查处。

问责情况:无。

三、鹤壁市浚县 受理编号: X410000201806120032

反映情况:鹤壁市浚县伍山街道小高村村民王天才在村东地建了个烧炭厂,去年又在村东南角挖了两个大坑,不知道在坑里烧什么,一直冒黑烟,厂北边有几个像小山一样的粉煤灰堆,一刮风,煤灰满天飞,对环境造成污染。

调查核实情况:经调查,情况部分属实。王天才炭厂位于浚县伍山街道小高村村东700米处,负责人王天才,2017年1月开始建设,2017年4月末正式生产即被浚县列入“散乱污”企业名单。2017年5月20日该炭厂自行拆除到位。2017年6月29日,专家组现场核查,确认达到“散乱污”企业拆除要求;该厂东侧为多年前形成的自然坑(农户自建房挖沙垫地基,遗留沙坑,经多年雨水冲刷,坑面积自然加大),东南侧为小树林,未发现反映的两个大坑和冒黑烟现象;厂北边有锯末两堆,和有机肥掺拌后经发酵做肥料用,现场检查时覆盖到位,无异味;厂北边粉煤灰堆系王天才的弟弟王士才于2018年3月在外地买的煤矸石,在此临时存放,检查时已覆盖。由于该地区处于黄河故道,属于沙荒地,刮大风时,地面尘土随风而起有轻微扬尘现象。

处理及整改情况:针对现场调查发现,专家组集体研究提出整改处理意见:一是由属地政府任

关注2018年全国拳击锦标赛

闪转腾挪 拳拳生风

——2018年全国拳击锦标赛侧记

□本报记者 牛蕾

6月16日下午1时30分,2018年全国拳击锦标赛在我市千鹤之舞体育馆开赛。擂台上选手们个个技术精湛、对抗激烈,在力量、技术、心理上进行较量,展示了奋勇争先、奋发向上的风采,彰显了勇敢无畏、永不放弃的理念,展现了拳击运动的魅力。

河南选手首战告捷 赢得开门红

擂台上,第3个上场的是河南队选手安志园,对战广西队选手覃玉莹。左勾拳、右勾拳、直拳……比赛还未开始,她俩的一套热身组合拳便点燃了现场观众的热情。

随着裁判的一声令下,比赛开始,安志园猛然发力,快步上前给了对手一记猛拳,覃玉莹立即还击,拳拳生风。双方闪转腾挪,攻防兼备,实力不相上下,3个回合下来,安志园取得胜利。

“我是河南队第一个出场的选手。作为东道主,第一场比赛一定要获胜,给咱河南队赢一个开门红。”安志园说,比赛中自己快没力气时,观众的助威声让她浑身充满力量,赢得了胜利。

记者了解到,参赛选手都接受过专业训练,拥有多项省级以上拳击联赛的比赛经验,个个实力了得。近距离观看比赛,选手拳击手套撞在对手身上发出的声音令观众心颤不已。选手们体型相近,实力相当,每一回合都打得难分上下,赛场氛围在观众的喝彩声中不断升温。

比赛中,有选手面部被击打出血,伤



16日下午,2018年全国拳击锦标赛开赛。图为运动员在赛场上激烈对抗。

口经过处理后,依然在场上坚持比赛,非常顽强。

鹤壁籍选手积极备战 未回家

在17日的比赛中,河南队队员、鹤壁籍选手张海洋参加了64公斤级比赛。比赛前一天,他一直在训练。

“很荣幸这次能在家门口参加比赛。”今年18岁的张海洋练拳击已有7个年头,获得过省拳击比赛冠军、全国

拳击青年赛第三名、全运会资格赛第五名。

“这次对手很强大,是去年全国拳击锦标赛的冠军。”张海洋说,为能取得好成绩,他一直在积极备战,每天训练两次,每次2个小时,回到鹤壁3天了还没回家。

河南队领队杨彩霞评价:“张海洋一直比较努力,训练中一直琢磨怎样把动作做好;对抗时除了想着怎么赢下对手,他也研究如何把动作做得更到位更优美。”

虽然在比赛中憾负对手,但张海洋

的表现依然赢得了观众的称赞。“比赛有赢就有输,今天的比赛相当精彩,让我很是震撼。”现场观众陈顺喜说,“选手们勇敢无畏的体育竞技精神让人赞叹。”

为看儿子比赛,专程驱车来鹤

随着公斤级的增加,比赛越来越精彩。观众们时而鼓掌,时而起立呐喊,赛场气氛热烈。

“今天比赛的选手们水平都挺高,实力相当。”来自商丘的王大海说,他不仅是一名拳击爱好者,还是河南队选手王向阳的父亲。他的儿子王向阳曾获得2016年全国拳击联赛的冠军,这次要参加60公斤级的比赛。

“为了现场看比赛,我们上午10点就从商丘出发,开着车就来了。6年前我来过一次鹤壁,这次再来发现鹤壁发展得真快。”王大海的朋友李寒冬说,进入市区后,他们对鹤壁的环境卫生、城市发展赞不绝口。

从外地赶来的观众感觉不虚此行,本市的观众也直呼过瘾。

“让我印象最深的是咱河南队的安志园,3个回合下来,她很有拼劲儿。”来自浚县的拳击爱好者马攀说,前几天他得知咱市承办了本次比赛,很是兴奋,一开赛就带着家人来看比赛了。

“希望咱市以后多承办一些全国性的体育赛事,让我们这些体育迷能在家门口现场观看精彩的体育赛事。”马攀说。

截至18日下午,我省代表队队员安志园、李书、李浩瀚3人进入半决赛。

承办工作有序进行 准备工作十分到位 ——访河南省体育局副局长马宇峰



马宇峰

□本报记者 牛蕾

“鹤壁体育事业发展得好,全民健身工作开展得有声有色,让居民有参与感、获得感、满足感,体现了党、政府对群众体育的关怀,在贯彻国家

政策方面十分给力。”6月16日,在2018年全国拳击锦标赛比赛现场,河南省体育局副局长、2018年全国拳击锦标赛组委会副主任马宇峰说。

马宇峰表示,在本次体育赛事中,鹤壁向省体育局积极争取承办资格,省体育局考虑到鹤壁有参与拳击比赛的热情、愿望,决定将这种国家级赛事定在鹤壁举行。筹办这次活动的人员数量虽然不多,但大家一个个工作认真负责,筹备工作做得很好,从申办到承办节奏很快,对运动员、教练员的交通、住宿、餐饮、安全等,服务都十分到位。鹤壁市委、市政府对人员、经费也给予了充分的保障。如今,运动员、教练员和各方面工作人员都安全有序入住,承办工作按计划有序进行,相信比赛会取得圆满成功。

为年轻运动员 搭建交流学习平台 ——访国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心拳击部副部长周涛



周涛

□本报记者 牛蕾

“2010年全国拳击冠军赛是在鹤壁举行的,时隔8年再次来到鹤壁非常荣幸,希望能为市民朋友带来精彩的拳击赛事。”6月

16日,在2018年全国拳击锦标赛比赛现场,国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心拳击部副部长、2018年全国拳击锦标赛组委会副秘书长周涛表示,之所以把比赛地点选在河南,一方面是因为河南对中国拳击事业的发展有非常大的贡献,另一方面是鹤壁有承办拳击比赛的经验和实力。鹤壁的承办条件比较优越,技术团队较为成熟,各项竞赛组织筹备工作都开展得很好,给运动员、裁判员等人员提供了良好的服务。

周涛介绍,鹤壁站的比赛和前两站的比赛有很大的不同,对运动员的年龄作了限定,希望通过这样的赛制为更多的年轻运动员搭建一个相互交流学习的平台。

这是我市体育事业发展中的大事喜事 ——访市体育局局长王庆彬



王庆彬

□本报记者 牛蕾

“2018年全国拳击锦标赛在我市举办,这是我市体育事业发展中的一件大事、喜事,也是我市近年来承办的最高级别、最

高规格的体育赛事之一,充分体现了国家体育总局、省体育局对鹤壁的信任和支持。”6月16日,在2018年全国拳击锦标赛比赛现场,市体育局局长、2018年全国拳击锦标赛组委会副秘书长王庆彬介绍,拳击项目是我省的优势体育项目,本次比赛在我市举办,对推进我市拳击项目的发展具有重要意义。

王庆彬说,近年来,我市高度重视体育事业发展,深入贯彻落实全民健身、全民健康国家战略,群众体育蓬勃发展,群众健身环境显著改善,重点竞技项目成绩突出。本次赛事的举办有助于提高我市知名度,推动我市经济社会发展。作为东道主,我们将全力以赴提供优良的服务和优质的环境,尽心竭力办好比赛。

比赛上座率高 场上氛围热烈 ——访技术代表李胜林



李胜林

□本报记者 牛蕾

“为了承办好本次比赛,鹤壁各承办单位做了大量细致的工作,在场地布置、设备购置等方面做了精心准备。”6月16日,在2018年

全国拳击锦标赛比赛现场,本次比赛的技术代表李胜林表示,从比赛上座率来看,鹤壁市民对这场比赛的关注度较高。观众对选手的精彩表现都给予了鼓励,场上氛围十分热烈。

比赛过程中,李胜林向记者介绍了赛况。2018年全国拳击锦标赛每场比赛共有3个回合,每个回合3分钟,中间休息1分钟。在每一个回合中,5名裁判员根据赛场情况,按照10分制的标准给选手现场打分。胜方为10分,败方为9分、8分、7分,3个回合得分相加为最终得分,比赛结束后公示比赛成绩,并公示得分过程,保证对公众、运动员、媒体公开,确保比赛公平、公正。

本专栏图片由鹤壁融媒体中心记者张宁摄

浓情端午

—走—转—改—

端午诗会在淇水诗苑举行

50余名诗歌爱好者共抒爱国情怀



在淇水诗苑散步游玩的市民观看摄影展。 本报记者 陈海寅 摄

本报讯 (记者 陈海寅)6月15日清晨,淇水诗苑传出诵诗声。由市文广新局、淇水诗社、市民间文艺家协会联合举办的端午诗会在这里举行。



“今天领到粽子很高兴。粽子香甜可口,可好吃了!”6月18日,淇滨区长江路办事处联合爱心企业为结对帮扶村岗岭村260余户村民送去了粽子、挂面和面粉。 本报记者 张婷婷 摄